



Уголовное дело о жестоком убийстве в Краснодарском крае передано в центральный аппарат СК России



Учитывая большой общественный резонанс, который вызвало убийство матери пятерых детей в поселке Псебай Краснодарского края, Председатель СК России принял решение передать это уголовное дело в производство Главного следственного управления СК России для наиболее полного и объективного расследования.

В рамках уголовного дела будет проведен комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также проверку на причастность к убийству иных лиц и выяснение роли каждого из них.

Учитывая возникшую социальную напряженность в кубанском поселке, Председатель СК России принял решение направить на место своего старшего помощника. В ближайшее время он вылетит в регион, о конкретном времени и месте встречи граждане будут дополнительно оповещены. Жители поселка напрямую смогут донести до представителя центрального аппарата СК России информацию, касающуюся как этого резонансного преступления, так и сведения об иных преступлениях, совершенных группой подростков на территории



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

населенного пункта. Все доводы о конкретных фактах преступной деятельности будут тщательно проверены.

Председатель Следственного комитета РФ поставил перед подчиненными задачу довести расследование до логического завершения, чтобы виновные не ушли от ответственности. По мере продвижения расследования СК России продолжит информировать граждан о его ходе.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229169>